

» перекресток

Исполнилось 75 лет со дня Стalingрадской битвы, которая проходила с 17 июля 1942 по 2 февраля 1943 года.

Что вы знаете о Сталинградской битве?

Анатолий Кауртаев,
председатель регионального отделения общественной организации «Спасение Югры»:

- Это было одно из величайших сражений, победа в котором стала важным поворотом в исходе Великой Отечественной войны. Она отрезвила союзников фашистской Германии, заставив их отказаться от участия в войне, победить в которой было невозможно.

Елизавета Германова,
студентка НВГУ:

- Битва продолжалась 200 дней и ночей, и в ней участвовало свыше двух миллионов человек. Это и наши бойцы, и вражеские солдаты. Кажется, до сих пор неизвестно точное число погибших. Но такого примера мужества больше в истории нет. Наверное, нужно чаще вспоминать эти события, рассказывать о них в школах. К сожалению, сейчас мало осталось людей, которые участвовали в этих сражениях, но есть исторические материалы. Если школьники будут больше знать о таких подвигах, они научатся гордиться своей страной.

Николай Курач,
руководитель декоративно-прикладного отделения ДШИ №2:

- Это был великий подвиг российского народа. Таких побед больше не было во всей истории мировых войн. Сталинградская битва стала решающей как для Великой Отечественной войны, так и для исхода Второй мировой. Возможно, благодаря ей весь мир понял, что русский народ непобедим, поэтому наши внешние недруги и по сей день не решаются идти на Россию открытой войной. Ведь что бы ни происходило внутри нашего государства, мы встаем плечом к плечу на защиту Родины.

Роман Астахов,
курсант Московского высшего военного училища:

- Сталинградская битва была одним из величайших сражений и ознаменовала победный перелом во Второй мировой войне. Особенно важными были бои за Мамаев курган. Если бы наши войска не сумели его отстоять, то исход войны стал бы другим. Я уверен, что ни один народ во всем мире не смог бы проявить такой героизм, такую выдержку и стремление победить любой ценой. Еще в начальных классах я увлекся военной историей, и это повлияло на мой выбор посвятить свое будущее военному делу. Сегодня это очень актуально, поскольку внешняя политика нестабильна и России нужны профессиональные военные.

Спрашивала
Наталья Стаброва.

Сотрудничаем с Индией

На днях Югра получила подтверждение готовности правительства штата Махараштра в Индии подписать меморандум о взаимопонимании. Есть предварительная договоренность и с культурным центром имени Джавахарлала Неру при посольстве Индии в РФ о проведении Дней индийской культуры и кино в рамках специальной международной кинопрограммы фильмов стран БРИКС XVI Международного фестиваля кинематографа

федеральных дебютов «Дух огня». Как сообщает департамент общественных и внешних связей региона, заместитель губернатора Югры Алексей Забозаев встретился в Москве с представителями дипломатического корпуса стран БРИКС. На встрече обсуждались вопросы участия в десятом юбилейном Международном IT-форуме, который пройдет в Ханты-Мансийске 5-6 июня. Рассматривались и возможность содействия посольству

в установлении дружественных связей с регионами стран ассоциации, развития двухстороннего сотрудничества в сфере культуры и искусства в рамках кинофестиваля «Дух огня».

Алексей Забозаев предложил дипломатам ЮАР и Бразилии рассмотреть возможность проведения подобных мероприятий в рамках программы БРИКС в следующих кинофестивалях «Дух огня».

МВ» Мария Субботина.

Школьники выбирают президента

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



Подведены итоги окружного конкурса рисунков «Выборы президента» и конкурса плакатов, листовок и памяток «Выбор за нас!».

В них приняли участие более ста пятидесяти юных дарований Нижневартовского района. Участие в конкурсе, молодые художники не только продемонстрировали свое мастерство, умение владеть кистью и красками, но и смогли через рисунки отразить понимание важности и необходимости участия в предстоящих выборах. Сегодня будущие избиратели осознают, что политическая сила и экономическая стабильность государства находятся в их руках, и никто не должен оставаться в стороне от принятия важных для общества решений.

В старшей возрастной группе, где соперничали школьники 8-9 классов, победила ученица ДШИ Ларыка Евгения Тулина. Ее работа «Самого

достойного - в президенты России!» была особо отмечена жюри за высокое художественное мастерство и глубину замысла сюжета.

- От имени Территориальной избирательной комиссии Нижневартовского района благодарю всех ребят, принявших участие в конкурсах, а также их педагогов, организаторов и руководителей общеобразовательных школ, школ искусств и центров дополнительного образования детей района за сотрудничество и активную жизненную позицию, - отметила председатель районной ТИК Зинаида Рябова.

МВ» Наталья Стаброва.

Без травм и аварий

В этом году в Нижневартовске впервые пройдет конкурс «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве». Эта информация прозвучала на заседании межведомственной комиссии по охране труда администрации города. Сюда же были приглашены и представители 10 предприятий, допустивших несчастные случаи на производстве.

Елена Рябых,
заместителя
главы города
по экономике:

- В 2017 году в организациях города произошло 33 несчастных случая на производстве. В отличие от 2016 года групповых несчастных случаев не зафиксировано. В нашем городе наиболее травмоопасным видом экономической деятельности является добывка полезных ископаемых. Наиболее травмоопасная профессия - помощники бурильщиков. Более половины пострадавших проработали в организациях менее года. Как и в 2016 году, свыше 50% несчастных случаев произошло по причине неудовлетворительной организации производства работ. Необходимо усилить контроль за

соблюдением требований техники безопасности.

Так, в 2018 году планируется провести серию семинаров совместно с Фондом социального страхования, чтобы еще раз напомнить руководителям организаций о возможности финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма за счет страховых взносов. Эти меры должны стимулировать страхователей к созданию безопасных условий труда. Будут проведены городские конкурсы и семинары в сфере охраны труда.

МВ» Мария Субботина.

В полку врачей пополнение

Около 20 иногородних врачей узких специальностей приглашены в Нижневартовск за последний год. Полностью нивелировать существующую в городе проблему нехватки редких специалистов-медиков не удалось, но подвижки наметились, считает глава комитета по экономической политике, региональному развитию и природоиспользованию Думы Югорья Сергей Великий.

- В детской поликлинике Нижневартовска, к примеру, решили кадровый вопрос, привлечь на работу молодых специалистов. Восемь врачей-педиатров, выпускников медицинских вузов, пришли работать в поликлинику в минувшем году. Четверо согласились приехать благодаря региональным льготам, - сообщает Сергей Великий.

Кроме того, по словам парламентария, в поликлинику приняты новый хирург и врач-инфекционист. Специалисты подобрали, выезжая в Тюмень, Новосибирск и Алтайский край.

Сотрудничеством с российскими медицинскими вузами занимается и Нижневартовская окружная больница №2. Руководство медучреждения объявило конкурс о наборе врачей узких специальностей тяжело, направляя запросы в вузы, где готовят нужных специалистов. За прошедший год таким образом удалось привлечь на работу больше десятка докторов. На работу во вторую окружную Нижневартовска приехали неврологи, реаниматологи, терапевты приемного отделения, отоларингологи.

МВ» Мария Субботина.

Красота спасет жизнь

В понедельник, 5 февраля, в Нижневартовске пройдет беспрецедентная благотворительная акция «Красота спасет жизнь». В это время мастера индустрии красоты - парикмахеры, визажисты, косметологи, мастера ногтевого сервиса, бровисты, мастера по наращиванию ресниц - будут работать абсолютно бесплатно. Клиент, получивший услугу, заплатит за нее столько, сколько посчитает нужным. Это станет его взносом в благое дело - дорого-

стоящее лечение маленького Саша Шинкаренко.

Мастера решили встать «плечом к плечу», когда узнали о беде своей коллеги Анны Шинкаренко, чей сын сегодня остро нуждается в медицинской помощи.

- Мы помогаем нашему маленькому земляку Саше Шинкаренко. Это наш город! Это наши люди! Это наши дети, - обращаются мастера за помощью к нижневартовцам.

В июле прошлого года у малыша, страдающего ДЦП, про-

шло кровоизлияние в мозг.

Сейчас родители мальчика ведут переговоры с клиникой в Барселоне, где занимаются такими пациентами. Предварительная стоимость лечения - около 50 тысяч евро. Все вырученные деньги будут переданы семье Шинкаренко.

Реквизиты для сбора средств: карта банка «Открытие» - 41 3307 3000 06 5861, карта «Сбербанк» - 4817 7600 2775 5770.

Александра Сергеева.

» цифра

3000

наблюдателей общественников будут работать в Югре на избирательных участках

» актуально

Голосуем по-новому

Если в день выборов президента РФ 18 марта 2018 года вы будете находиться за пределами Нижневартовска, то можете подать заявление о включении вас в список избирателей по месту нахождения и проголосовать в том населенном пункте, где вы окажетесь в день выборов.

Заявления можно подать с 31 января по 12 марта 2018 года:

- в МФЦ (ул. Мира, 25/12):

понедельник - пятница: с 8 до 20 часов;

суббота - с 8 до 18 часов;

воскресенье - выходной;

- в Территориальной избирательной комиссии по адресу: ул. Таежная, 24, каб. 104:

понедельник - пятница: с 9 до 13 часов и с 14 до 17 часов;

суббота, воскресенье: с 9 до 15 часов;

- через Единый портал госуслуг (www.gosuslugi.ru).

В период с 25 февраля по 12 марта 2018 года заявления также можно подать в любой участковой избирательной комиссии на территории города:

понедельник - пятница: с 17 до 21 часов;

суббота, воскресенье: с 11 до 15 часов.

Для подачи заявления в МФЦ Территориальную избирательную комиссию и участковые избирательные комиссии необходимо паспорт гражданина РФ.

ТИК Нижневартовска.

Доступные выборы

В Мегионе проведена проверка избирательных участков на предмет доступности для избирателей с ограниченными возможностями и маломобильных граждан.

В течение трех дней проверены 22 избирательных участка. Особое внимание уделялось наличию пандусов и поручней, кнопок вызова, звукового и слухового сопровождения для слабовидящих и слабослышащих, настенных указателей.

За 10 дней до выборов президента России рабочая группа повторно исследует избирательные участки с целью удостовериться, что все выявленные замечания устранены, и 18 марта люди с ограниченными возможностями смогут проголосовать без проблем.

МВ» Наталья Стаброва.

коротко:

С 1 июля при перевозке групп детей на транспорте должен быть включен проблесковый маячок желтого или оранжевого цвета.